

Химико-биологическая лаборатория

С 14 октября команда обучающихся 9 класса: Иванова Алина, Пучкова Софья, Мухлынина Светлана, Чемезова Кристина принимают участие в региональном интеллектуально-познавательном конкурсе «Лаборатория жизни». На отборочном туре они подготовили проект «Микология на службе человека», выбрав предмет изучения «Значение грибов в природе и жизни человека». Девочки очень ответственно подошли к данному заданию и продуктом проекта стал фотоколлаж. Будем с нетерпением ждать результата отборочного тура.

